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Криптошахрай Орловський через мережу ФОПів отримує гроші за курси

Засновник спільноти FFA (Financial Freedom Academy) Олександр Орловський не має
жодної зареєстрованої юридичної особи в Україні, яка підтверджує, що він надає
послуги з навчання. Чоловік надає послуги через мережу ФОП.

Про це стало відомо з розслідування журналістів і судового реєстру.

«Академія» Орловського рекламується на всіх можливих платформах у ЗМІ. Проте
жодної юридичної особи з назвою Financial Freedom Academy не можна знайти у
жодному доступному реєстрі. Ні в Україні, ні в Польщі, ні в Дубаї, де нібито проживає
Олександр Орловський. Питання – хто продавець курсів? З кожним, хто погоджується
купити курс, укладається договір і надається рахунок для оплати. Одержувачем цих
коштів є ФОП Орловський Олександр Олександрович.

Засновник крипто-школи FFA Орловський має зв’язки з росіянами. Це руйнує легенду
Орловського про те, як він виріс у маленькому містечку, поїхав у 16 років до Польщі,
де втратив перші сто доларів на криптовалюті, потім вкрав у мами прикраси й також
вклав у криптовалюту, після чого йому допоміг невідомий місцевий «гуру», і молодий
Саша все повернув. Він почав жити у Варшаві, а потім переїхав (в інших версіях –
переїжджає) до Дубая. Хоча закордонний паспорт Орловський отримав значно
пізніше.

Продавець курсів – ФОП Олександр Орловський з ІПН 3589610358, а гроші чомусь
отримує інший ФОП – Сергутіна Катерина Олегівна.

Ми знайшли судовий позов одного з українців, якого обманув Орловський. У Києві на
нього подано позов до Печерського суду Миколою Терещком.

Позовні вимоги обґрунтовані тим, що 5 серпня 2023 року за результатами
телефонної розмови між позивачем та відповідачем були узгоджені умови договору
продажу навчання про тестування в мережі Інтернет, протягом якого
проводитиметься «платне тестування ігор» (оплата за навчання FFA). Відповідачем
було запропоновано переказати 3,75 тис. гривень, що є мінімальною сумою для
навчання, оскільки ці кошти потрібні під час навчання для тестування введення та
виведення коштів, покупки обладнання, яке використовується у грі, та повернення
коштів за повернуте обладнання.

Того ж дня позивач здійснив переказ. Проте під час спілкування позивача з іншою
особою, яку, за поясненнями позивача, уповноважив відповідач, для надання коду
виду діяльності, останній повідомив про його відсутність. Позивач зазначив, що це не
відповідає умовам договору та неодноразово просив повернути сплачені кошти, на
що йому було відмовлено.

Позивач в позовній заяві зазначив, що під час навчання проводитиметься тестування
ігор на платній основі, що дозволить додатково протягом навчання заробляти
приблизно 500 доларів на місяць, але з них Орловський утримуватиме приблизно
100 доларів на місяць. Відповідач запропонував переказати 3 750 гривень, що
складає мінімальну суму для навчання, оскільки ці кошти потрібні під час навчання
для тестування введення та виведення коштів, покупки обладнання, що
використовується у грі, та повернення коштів за повернуте обладнання.

Однак суд став на користь Орловського, оскільки позивач уклав договір і
перерахував кошти, не розпитуючи про обставини угоди. Відповідно до доданих
роздруківок електронного листування через месенджер Viber, відсутнє повідомлення,
в якому позивач запитує про такий код, а спілкування одразу стосується повернення
коштів.
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У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У
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феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва

Сили безпілотних систем уразили в
порту Бердянська російський
суховантаж «Леонід Пестриков» 

Кияни масово облаштовуються на
ночівлю на станціях метро на тлі
загрози нічних обстрілів 

На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто

Занижені ціни та бізнес «на
папері»: журналісти виявили елітні
будинки й авто нового керівника
київського БЕБ Лисаковського,
записані на родичів  

Ситуація на фронті: зафіксовано
178 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Один суддя, одна стаття, різні
вердикти: як Любомльський суд за
місяць оштрафував одну імпортерку
авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав

«Переговори тривають швидкими
темпами»: Трамп розкрив деталі
діалогу з Іраном на тлі ескалації на
Близькому Сході

На Вінниччині словесний конфлікт
між представниками ТЦК і
цивільним переріс у бійку 

«Смак російської армії»: бренд
«Живчик» потрапив у гучний
скандал через шрифт із сухпайків
окупантів та терміново змінює
дизайн 
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